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Приложение № 1

«Чертова лестница» Архимеда
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Приложение 2
Задачи 1 подгруппы
	Дано: FABCD –  правильная  пирамида, 
          АВСД- основание пирамиды (первоначальный капитал фирмы),

          FО – высота (количество привлеченных клиентов в фирму).
1. Найти объём пирамиды (объем полученного капитала фирмой).
2. Сравнить результаты 1 и 2 задачи.

3. Сделать экономический вывод о зависимости объема полученного капитала от количества привлеченных клиентов в фирму.



	1 задача
	2 задача
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Дано: AD = 12 ед., FО = 4 ед.
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Дано: AD = 12 ед., FО = 10 ед.


Приложение 3
Задачи 2 подгруппы
	Дано: FABCD –  правильная  пирамида,  

          АВСД – основание (первоначальный капитал),

          FО – высота (период существования фирмы).

1. Найти объём пирамиды (объем полученного капитала фирмой).
2. Сравнить результаты 1 и 2 задачи.
3. Сделать экономический вывод о зависимости объема полученного капитала от периода существования фирмы и начального капитала фирмы.



	1 задача
	2 задача
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Дано: AD = 6 ед., DС = 8ед., 
           FО = 14 ед.
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Дано: AD = 3 ед., DС = 4ед., 

           FО = 14 ед.


